

迎新春京剧名家名段公益演唱会椰城唱响 经典唱段让海南戏迷直呼过瘾

本报海口12月25日讯（记者尤梦瑜 实习生余梦月）欢乐海南，国粹迎春。12月25日晚，海南省2019迎新春京剧名家名段公益演唱会在海南大学思源学堂唱响。来自北京京剧院、海南大学艺术学院以及海南省京

剧艺术促进会的京剧表演艺术家们齐聚一堂，为戏迷们献上多个经典唱段。此次演出是海南大学艺术学院京剧表演专业与北京京剧院的一次交流演出，同时也是为海南戏迷们打造的一台京剧“大餐”。

家名段”三个篇章。

在海南大学交响乐团的伴奏下，京歌《中国脊梁》、交响京剧《大唐贵妃》选段《梨花颂》、现代京剧《江姐》选段《红梅赞》等大气磅礴的唱段演出让现场观众大饱耳福。《红色娘子军》选

段、《红灯记》选段、《沙家浜》选段等名段带领观众重温经典。整台公益演唱会既有传统戏的韵味绵长，又有现代戏的节奏铿锵。

本次公益演唱会由省委宣传部支持指导，省旅游和文化广电体育厅主办。

中国自贸区(港)业余围棋团体赛儋州开赛 国内20支代表队参赛

本报讯 首届“平安城科”杯中国自贸区(港)业余围棋团体邀请赛25日在儋州开赛，来自全国12个自由贸易区的20支业余围棋代表队参赛。

本次比赛奖金丰厚。团体前8名均有奖励，其中前3名将分别获得6万元、3万元和1.8万元奖金。比赛设个人最高胜率奖，前8名均有奖励。

其中分别奖励前3名8000元、5000元和3000元。组委会相关负责人表示，本次比赛以后将每年举办一届，目标是将比赛打造成海南自贸区的高端文体品牌赛事。

本次邀请赛由中国围棋协会、海南省旅游和文化广电体育厅和儋州市人民政府共同主办，儋州市文体局与海南金角围棋俱乐部承办。(赵薇薇)

海口美兰举办国防教育文艺晚会

本报讯（记者卫小林）12月23日晚，“牢记使命·筑梦强军”海口市美兰区新时代文明实践中心国防教育宣传文艺晚会在该区图书馆文化馆一楼演艺人举行。

晚会在诗朗诵《国防是什么》的演出中拉开帷幕。其后，舞蹈《万紫千红》《快乐军营》，歌曲联唱《映山红》《南泥湾》，歌伴舞《精忠报国》等经典文艺节目相继上演。尤其是情景剧《白桦林之恋》时长达40分钟，打破了以往拼盘式情景剧的常规模式。它用一个故事把音乐、舞蹈、曲艺等艺术门类有机融合起来，讲述城市小伙子为了使命担当告别恋人走进军营，之后两人两地分隔长达3年时间，直至小伙光荣退伍与恋人重聚的故事，感动了现场许多观众。剧中融入的音乐、

魔术、小品、快板、街舞等文化元素，成为抓住观众视线的亮点。观众说，这台演出好看又好玩，还让人感动。

期间，晚会还穿插了国防知识有奖问答环节，既调动了现场观众参与的积极性，也使大家学习了相关的国防知识，增强了晚会的意义。

海口市美兰区委宣传部相关负责人表示，举办国防教育宣传文艺晚会，是该区开展全民国防教育的一种有效形式，这次晚会主题突出，进一步强化了全民国防教育意识，收到了很好的宣传教育效果。

本次晚会由海口市美兰区新时代文明实践中心主办，美兰区委宣传部、美兰区人民武装部、美兰区文化体育和旅游发展局、美兰区文化馆承办，近400人观看演出。

模仿NBA赛制 做球员技术统计 海口草根篮球赛办出高规格

海口“广药晨菲·耀南杯”草根篮球赛近日在海口世纪公园篮球场落幕。本次比赛是海口“草根”篮球选手的一次盛会，在长达3个月的角逐中，海口市24支球队按照NBA的赛制“玩了一把”篮球。获得冠军的老旅馆队一名球员赛后说，这是他参加过的最爽的一次篮球赛。

和以往的篮球赛不同，海口草根篮球赛要给参赛队球员不一样的体验。

组委会负责人高展说，赛前，我们希望海口草根篮球赛能达到参赛人数最多、规格最高、时间最长、最具特色的目标。经过组委会的不懈努力，我们兑现了承诺。

本次比赛共有500多名球员参

赛，这些球员大都是第一次参加正规的比赛。高展说，海口草根联赛对球员的参赛资格有严格的审核，凡是参加过海口市、三亚市篮球联赛的球员不能参加本次比赛。我们的初衷就是让那些真正的篮球迷能走进赛场，参加比赛。在高展看来，海口的篮球氛围相当好，喜欢篮球的人很多。“这几年观看海口市篮球联赛的观众爆满，有时候因为下雨的原因，比赛打到深夜12点，看台上的球迷依然在坚守。我当时就想，为什么不能为这些球迷们专门组织一次比赛，让他们从看客成为赛场的主角。”高展说。

在海南的篮球赛中，能给每一位球员做技术统计，只有海口草根篮球赛了。高展说每场比赛一结束，凡是上场比赛的球员很快就会在海口草根篮球赛的APP和网站上，看到自己的技术统计，包括三分球、两分球、助攻、

女排超级联赛第八轮 辽宁队轻取福建队

25日，在中国女子排球超级联赛第二阶段排位赛C组第八轮比赛中，辽宁队主场以3:0战胜福建队。

图为辽宁队球员林芯羽（左一）在比赛中进攻。

新华社发

亚太国际武术公开赛 28日将在万宁开打

本报万城12月25日电（记者袁宇）12月25日，海南日报记者从万宁市文体局获悉，12月28日至30日，2018年海南国际旅游岛亚太国际武术公开赛将在万宁举行。这次比赛除有国内选手参赛外，还吸引了日本、俄罗斯、新加坡、巴基斯坦、老挝、孟加拉、马来西亚等国家的选手报名参赛，参赛选手超过1000人。

海南国际旅游岛亚太武术公开赛设置了国家竞赛拳械、自选拳械、其他拳术、武术段位拳械、其他器械、对练项目、集体项目共7大类项目，并分为幼儿组、儿童组、少年组、成年组、中年组和老年组6个年龄段进行。

本次比赛由省旅游和文化广电体育厅、万宁市人民政府、亚太联合文化传媒（北京）中心联合主办。

定安将邀600游人 登文笔峰迎新年

本报定城12月25日电（记者邓钰 特约记者司玉）记者今天从定安县旅游发展委员会获悉，该县将开展以“我和我的祖国”为主题的登高祈福迎新活动，免费邀请600名游人12月31日在文笔峰登高望远，祈福迎新。

据了解除了拾阶登高，主办方还设置了品尝素斋、逛扶贫集市、观看太极表演等环节。在登高前，全体人员还将合唱歌曲《我和我的祖国》。

该活动旨在通过徒步登高活动，让游人冬游赏景，登山健体，体验定安的优良生态环境。

海口元旦嘉年华活动举行

本报讯 海口2019元旦嘉年华活动24日在海口市万达广场举行。本次活动由击剑公开赛、百鼓齐鸣、湿地瑜伽组成，旨在为海口市民打造一个喜庆、祥和、欢乐的元旦佳节。

在本次活动中，来自九拍音乐的106名风帆少年集体演奏了《逆战》、《中国范》、《快车道》、《燃烧我的卡路里》、《西游记》等经典曲目。来自北京海淀外国语海南校区的27名小剑客们凭借手中的剑一较高下。

本次活动由海口市文体局主办、海南第五季文化传播机构有限公司承办。（小赵）

广告

好 / 车 / 好 / 房 / 好 / 生 / 活

礼遇新年，智惠生活

2018年12月29日—12月31日带你看
智“惠”生活展 友谊阳光城不见不散

智慧地产 汇生活 / 智能家居 会生活 / 汽车智能 惠生活

TEL:祝先生186 0899 8658
林先生151 0980 5678
陈女士137 0758 7749

部分
参展
品牌



详情请来电咨询